
Zusammenfassung Fragebögen Mamanet Austria April 2021: Vereinsverantwortliche/Coach 
(12 Fragen) 29 Personen haben teilgenommen. 
 

 

(1 = sehr wichtig……5 = gar nicht wichtig) 
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Zusammenfassung Fragebögen Mamanet Austria April 2021: Vereinsverantwortliche/Coach 
(12 Fragen) 29 Personen haben teilgenommen. 
 
  

 

 

 

(1 = fühle mich sehr belastet…….5 = fühle mich gar nicht belastet) 



Zusammenfassung Fragebögen Mamanet Austria April 2021: Vereinsverantwortliche/Coach 
(12 Fragen) 29 Personen haben teilgenommen. 
 

 
(1 = fühle mich sehr überfordert……5 = fühle mich gar nicht überfordert)

 

(1 = fühle mich sehr gut betreut….. 5 = fühle mich gar nicht gut betreut) 



Zusammenfassung Fragebögen Mamanet Austria April 2021: Vereinsverantwortliche/Coach 
(12 Fragen) 29 Personen haben teilgenommen. 
 

 

(1 = freue mich sehr…… 5 = freue mich gar nicht) 


